Отдел социальной защиты населения района  Внуково Западного административного округа города Москвы является территориальным подразделением Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы. Отдел осуществляет в пределах своей компетенции функции по реализации государственной политики в сфере социальной защиты граждан, в том числе граждан пожилого возраста и инвалидов, семей с детьми, иных граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также предоставлению в указанной сфере государственных услуг  жителям  района Внуково города Москвы. 
Отдел является уполномоченным органом в сфере опеки, попечительства и патронажа. 
В 2016 году лицам старшего поколения и инвалидам были произведены следующие выплаты в дополнение к ранее имеющимся:  

1. В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 08.12.2015 № 828-ПП с  1 марта 2016 года увеличилась на 20 процентов величина городского социального стандарта для неработающих пенсионеров, зарегистрированных по месту жительства в городе Москве не менее 10 лет.  С 1 марта 2016 года он составил 14 500 рублей.  

Для неработающих пенсионеров, зарегистрированных по месту жительства в городе Москве менее 10 лет или имеющих регистрацию по месту пребывания с 1 января 2016 года была установлена величина прожиточного минимума пенсионера  в городе Москве в размере 11428 рублей. 

2. В декабре 2016 года мы отмечали 75-ую годовщину начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. В связи с чем Правительством  Москвы  был подготовлен   ряд  праздничных мероприятий,  в   том   числе  принято постановление об увеличении с 1 января 2016 года ежемесячной компенсации пенсионерам - участникам обороны Москвы. Сумма выросла на 1220 рублей и сейчас составляет 4000 рублей. 

В 2016 году было продолжено обеспечение бесплатными санаторно-курортными путевками граждан, относящихся к федеральной льготной категории граждан, в том числе детей-инвалидов, а также региональной льготной категории граждан (неработающие ветераны труда, неработающие труженики тыла, неработающие пенсионеры, неработающие реабилитированные граждане, пострадавшие от необоснованных политических репрессий. Путевки на санаторно-курортное лечение распределяются в порядке очередности согласно имеющимся медицинским показаниям (сезон, время года и место). 

Кроме того, в 2016 году было продолжено направление ветеранов на отдых и оздоровление в туристско-оздоровительном комплексе «Судак» (Республика Крым). 

В 2016 году оказание услуг по медицинской реабилитации в соответствии со стандартом санаторно-курортной помощи больным с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга  производилось на базе Государственного автономного учреждения Республики Крым  «Специализированный спинальный санаторий имени академика Н.Н.Бурденко» (Республика Крым, г.Саки). 
В 2016 году было продолжено оказание социальных услуг гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании,  в том числе в виде предоставления срочных социальных услуг, а именно  электронных сертификатов на продукты питания. Цена сертификата на продукты составила в 2016 году 1000 рублей.  Использовать продуктовые сертификаты можно было в магазинах района Перекресток и Пятерочка. 

Для семей с детьми,  находящимися в трудной жизненной ситуации с 1 марта 2016 года введены аналогичные электронные социальные сертификаты для приобретения детских товаров. Стоимость сертификата эквивалентна 2000 рублей на ребенка. 

Поменялась система выявления граждан, которые нуждаются в социальной поддержке. При Управе района Внуково создана Комиссия по оказанию адресной социальной помощи жителям района, которую возглавляет глава управы, кроме того, в неё входят представители органов социальной защиты, ветеранских и других общественных организаций. Теперь заявления на оказание материальной помощи и предоставление срочных социальных  услуг рассматривается на заседании данной Комиссии.

 Материальная (денежная) помощь оказывается гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, возникшей в связи с оплатой дорогостоящих медицинских услуг по жизненно важным показаниям, приобретением дорогостоящих лекарств по рецептам врачей, расходами на приобретение (доставку, установку, сборку и ремонт) товаров длительного пользования, на приобретение продуктов питания и товаров первой необходимости, если среднедушевой доход на одного члена семьи ниже полуторной величины прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленной  по городу Москве на дату рассмотрения заявления (с 07.09.2016 г.  – 23073 рубля).

Обращаем Ваше внимание, что материальная помощь является дополнительной мерой социальной помощи граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, и полная компенсация понесенных затрат не производится.

Постановлением Правительства Москвы в   связи с юбилеями совместной жизни установлены размеры выплат супружеским  парам:
- 50 летний юбилей «золотая свадьба» – 10 000руб.;

- 55 летний юбилей «изумрудная свадьба» – 11 000руб.;

- 60 летний юбилей «бриллиантовая свадьба» – 12 000руб.;

- 65 летний юбилей «железная свадьба» – 13 000руб.;

- 70 летний юбилей «благодарная свадьба» - 15 000руб.

С 01 января 2017 года единовременные выплаты в связи с юбилеями совместной жизни производятся одному из супругов, если оба супруга на день наступления юбилея супружеской жизни зарегистрированы в городе Москве по месту жительства и являются получателями какого – либо вида пенсии. 
В 2016 году было продолжено вручение персональных поздравлений ветеранам Великой Отечественной Войны в связи с традиционно считающимися юбилейными датами рождения, начиная с 90-летия. 
За последний год увеличилось количество жителей района, пользующихся государственными услугами в электронном виде. Сайт mos.ru, созданный еще в 2011-ом году, благодаря надежности и удобству становится популярным. В настоящее время на сайт за предоставлением государственных услуг в сфере социальной защиты могут обратиться и семьи с детьми, и лица старшего поколения. 
С 1 марта 2016 года две государственные услуги – назначение дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка молодым семьям и назначение единовременной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением (усыновлением) ребенка, а с 1 октября 2016 услуги по предоставлению мер социальной поддержки многодетным семьям переведены в Москве  исключительно в электронный вид. 

Отдел расположен по адресу: ул. 2-я Рейсовая, д. 25Б. Прием населения осуществляется ежедневно по следующему графику:

понедельник с 11.00  до 20.00

вторник, среда, четверг с 9.00 до 18.00

пятница с 9.00 до 16.45

перерыв на обед с 13.45 до 14.30

По возникающим вопросам необходимо обращаться:

лицам старшего поколения 8 495 736 – 79 -44

семьям с детьми 8 495 436 – 21-84

по вопросам опеки, попечительства и патронажа 8 495 436-29-84 

Уважаемые жители! ОСЗН района Внуково города Москвы ЗАО в связи с участившимися случаями мошенничества в городе Москве (мошенники, к сожалению, часто представляются сотрудниками пенсионного фонда или органов социальной защиты) просит Вас соблюдать следующие рекомендации:

- не сообщайте неизвестным лицам по телефону никаких сведений, не откровенничайте о себе или своих родственниках;

- не отдавайте никому свои документы ни под каким предлогом (паспорт, сберкнижка, документы на квартиру и др.);

- не подписывайте никакие бумаги и документы, содержание которых Вам непонятно;

- не покупайте по телефону лекарства, путевки в оздоровительные и медицинские учреждения;

- Помните, что любая адресная помощь от государственного учреждения оказывается БЕСПЛАТНО. При подаче заявления на оказание материальной помощи сотрудником оговаривается дата и время проведения обследования материально-бытового положения заявителя.

Если незнакомые лица продолжают Вас беспокоить, Вам необходимо обратиться в полицию лично или позвонить по телефону  «102».
